

COMUNICAT DE PRESĂ DEMARARE PROIECT

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Proiectul “ACHIZIȚIA UNUI MICROBUZ NEPOLUANT UTILIZAT ÎN SCOPURI COMUNITARE PENTRU COMUNA RÂU DE MORI, JUDEȚUL HUNEDOARA”, având nr. C10-I1.1-83, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 Fondul Local, Investiția I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), având contract de finanțare nr. 125842/08.11.2022, este demarat de către Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Râu de Mori și are o valoare totală eligibilă de 1.464.503,25 lei, TVA inclus, din care 1.230.675,00 lei reprezintă valoarea eligibilă din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

Beneficiar: Comuna Râu de Mori

Data start proiect: 22.11.2022

Data încheiere proiect: 22.11.2024

Obiectivul proiectului:

Obiectivul general constă în creșterea accesului la soluții de mobilitate durabile și sigure, îmbunătățirea infrastructurii de transport, prin asigurarea durabilității mediului printr-un nou vehicul de transport public cu emisii zero. Totodată, constă în asigurarea cadrului necesar pentru dezvoltarea durabilă a localității prin investiții în infrastructura locală, prin achiziționarea de vehicule nepoluante - microbuze care vor susține reziliența și tranziția verde a zonelor urbane și rurale, precum și reducerea disparităților teritoriale la nivel regional, intra-regional și intra-județean.

Apel de proiect gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.

PROIECT FINANȚAT PRIN MECANISMUL DE REDRESARE ȘI REZILIENTĂ (MRR) / PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENTĂ AL ROMÂNIEI (PNRR), finanțat prin instrumentul financiar #UrmătoareaGenerațieUE. Prin PNRR, obiectivul general național este dezvoltarea României prin realizarea unor programe și proiecte esențiale, care să sprijine reziliența, nivelul de pregătire pentru situații de criză, capacitatea de adaptare și potențialul de creștere, prin reforme majore și investiții cheie cu fonduri din Mecanismul de Redresare și Reziliență.

UAT Comuna Râu de Mori

Comuna Râu de Mori, Strada Principală, Nr 1, Jud. Hunedoara, CIF 4633285

Telefon fix: 0744 561 247 / 0254 776046; e-mail: primariaraudemori@yahoo.com